
 

 

АЛЛА ОЛЕКСАНДРІВНА ЯРОШЕНКО 

 

Ярошенко Алла Олександрівна – завідувач кафедри соціальної політики 

Інституту соціальної роботи та управління Національного педагогічного 

університету імені Михайла Драгоманова, професор, доктор філософських наук. 

Народилася в м. Пирятин Полтавської області. В 1990 році закінчила 

Кременчуцьке педагогічне училище ім. А.С.Макаренка. В 1992р. вступила до 

Національного університету імені Т. Шевченка, отримала вищу освіту за 

спеціальністю «Історія» та здобула кваліфікацію історик, викладач історії [3]. 

У жовтні 2003 року в Інституті вищої освіти АПН України Алла 

Олександрівна успішно захистила кандидатську дисертацію на тему: 

«Формування духовних цінностей в сучасній вищій школі засобами гуманітарних 

наук» (соціально-філософський аспект) та отримала науковий ступінь кандидата 

філософських наук за спеціальністю 09.00.03 – соціальна філософія та філософія 

історії [5]. 

З 2004 року Ярошенко Алла Олександрівна працює в Національному 

педагогічному університеті імені Михайла Драгоманова [3].  
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В 2010 році Ярошенко  А. О. успішно захистила докторську дисертацію на 

тему «Становлення освітньо-інформаційної політики в умовах модернізації освіти 

в Україні» та отримала звання доктора філософських наук за спеціальністю 09. 

00.10 – філософія освіти [5]. 

В 2010 році Алла Олександрівна нагороджена орденом Святої 

Великомучениці Варвари за розбудову духовності в Україні та рядом грамот та 

подяк МОНМСУ та НПУ імені М.П.Драгоманова [5]. 

Ярошенко Алла Олександрівна є головою редакційної колегії міжнародного 

збірника наукових праць «Соціальна робота та управління: соціологія, психологія, 

педагогіка, соціальна робота» та головним редактором збірника наукових праць 

«Соціальна робота в Україні: теорія і практика» [3]. 

Ярошенко А.О. є членом спеціалізованої Вченої ради по захисту 

докторських дисертацій зі спеціальності 09.00.10 – філософія освіти та 09.00.03 – 

соціальна філософія та філософія історії. Є членом науково-методичної комісії 

Міністерства освіти і науки України з розробки стандартів спеціальності 

«Соціальна робота» та «Соціальна допомога» [5]. 

Під керівництвом Алли Олександрівни кафедра соціальної політики вирішує 

соціальні запити суспільства в умовах економічної невизначеності. Метою 

освітньої діяльності якої є підготовка  фахівців спеціальності «Соціальне 

забезпечення» освітнього рівня «Бакалавр» та  «Магістр», а також науково-

дослідницька діяльність в галузі вивчення теоретичних та прикладних аспектів 

проблем соціального захисту та формування соціальної політики [2]. 

Ярошенко Алла Олександрівна у своїй діяльності здійснює розробку 

методичного забезпечення наукових досліджень  у сфері соціальної політики та 

соціального забезпечення, адресного надання соціальної підтримки населенню, 

стратегій оптимізації соціального забезпечення та зайнятості населення, системи 

надання соціальних послуг, підвищення соціальної активності громадян, 

функціонування недержавних фондів та організацій, діяльність яких спрямована 
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на соціальний захист населення та надання соціальних послуг; вивчення 

зарубіжного досвіду державного регулювання у сфері соціальної політики [2]. 

Алла Олександрівна Очолює громадську організацію «Міжнародна академія 

соціальної роботи» [1]. Громадська організація «Міжнародна академія соціальної 

роботи» створена в 2014 році на базі Національного педагогічного університету 

імені Михайла Драгоманова – є добровільною громадською організацією, що 

включає науковців та практиків, які займаються професійно або на волонтерських  

засадах  соціальною роботою. Членами Академії на сьогоднішній день є 

представники понад десятка престижних вищих навчальних закладів України 

(Дніпропетровськ, Запоріжжя, Львів, Кам’янець-Подільський ) та партнери із 

зарубіжжя [4]. 

Під едігою Алли Олександрівни Академія здійснює  освітню діяльність. 

Основною метою діяльності Академії є задоволення та соціальний  захист 

законних правових, соціальних, економічних, творчих, інтелектуальних, 

національно-культурних та інших спільних інтересів своїх членів, а також 

сприяння здійсненню наукових досягнень у галузі становлення громадянського 

суспільства, формування соціальної політики української держави, соціального 

захисту населення країни,  фізичному та духовному розвитку особистості [4]. 

Під керівництвом Ярошенко А. О. здійснюється реалізація проекту 

«Створення ефективної міжкультурної взаємодії усіх соціальних груп 

українського суспільства» метою  якого є перепідготовка та підвищення 

кваліфікації фахівців соціальної сфери, формування у них знань та навичок роботи 

з ромським населенням, навчання новим технікам, методикам надання соціальних 

послуг із урахуванням специфіки роботи з національними меншинами, включаючи 

ромську [4]. 

Вагому роль у розвитку соціальної роботи в сучасній Україні та прогресивну 

позицію підтверджує опубліковане інтерв’ю Алли Олександрівни «Урядовим 

кур’єром» [6].  
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Ярошенко А. О. зазначає, що «Суспільству й державі необхідна допомога 

вищих навчальних закладів, що працюють в системі соціального захисту. Тому 

слід було знайти форму співпраці не тільки з вітчизняними науковцями, 

викладачами й практиками, а й із зарубіжними колегами. Необхідність такого 

кроку обумовлена й тим, що економічна криза в державі спонукає до пошуку 

альтернативних форм та методів фінансування наукових розробок, написання 

підручників і посібників. Недержавна структура, якою є академія, дасть змогу 

залучати спонсорів, меценатів до фінансування наукових розробок, видавництва 

підручників і посібників, а також матеріального стимулювання їхніх авторів» [6]. 

Отже, надзвичайної уваги потребують думки та ідеї сучасних учених, 

прогресивних новаторів у сфері соціальної роботи, зокрема і Ярошенко Алли 

Олександрівни, яка активно працює над розробкою концептуальних засад 

управління закладами системи соціального захисту, здійснює  моніторинг проблем 

управління соціальними закладами і створенням умов для подальшої системної 

роботи щодо розробки гнучких механізмів управління цими закладами. 
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